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Uz potporu Varaždinske županije ove će godine biti provedeno čak 276 programa i 

projekata u gotovo svakom kutku županije. Istaknuto je to danas u Županijskoj palači, gdje

je upriličeno potpisivanje ugovora o dodjeli i korištenju financijskih sredstava po Javnom 

natječaju za financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode 

udruge na području Varaždinske županije u 2025. godini.

Rezultate ovogodišnjeg javnog natječaja predstavili su župan Anđelko Stričak i njegova 

zamjenica Silvija Zagorec na prigodnoj svečanosti na kojoj su bili i županijski pročelnici 

Renata Skoko, Ljubica Božić i Darko Majhen.

- Podršku je ove godine dobilo 276 programa i projekata udruga iz svih područja života, a 

ukupno je dodijeljeno rekordnih 280.290 eura. To je povećanje od 54 posto, što govori 

koliko smo u Varaždinskoj županiji svjesni važnosti udruga. One su pokretačka snaga koja

daje dodanu vrijednost lokalnoj zajednici. Treba posebno istaknuti konkretne koristi za 

naše građane, posebno najranjivije skupine kao što su djeca, osobe s invaliditetom i starije

osobe, jer udruge poboljšavaju kvalitetu njihovog života. Zahvaljujemo svim članovima i 



voditeljima udruga, pokretači su brojnih aktivnosti i čine Varaždinsku županiju boljim i 

ljepšim mjestom za život – istaknula je zamjenica Silvija Zagorec.

Dodala je da su u protekle četiri godine uvijek u fokusu rada Županije bili ljudi, što 

potvrđuje podatak da je za potpore građanima i udrugama Županija izdvojila gotovo devet 

milijuna eura, što su najveći iznosi dosad.

Svaka potpora iznimno je važna za život i djelovanje jedne udruge koja nastoji okupiti 

zajednicu i udahnuti život županiji i regiji, istaknuo je Krešimir Plantak Večerin, predsjednik

Društva Naša djeca Varaždin.

- Ove godine s posebnim ponosom ističemo da je Varaždinska županija dobila počasni 

naziv „Županija – prijatelj djece“, a Društvo Naša djeca bilo je jedan od mnogih kamenčića 

koji su doprinijeli tom uspjehu. Zahvaljujući potpori Županije, trudimo se donijeti osmijeh na

dječja lica u svakom kutku naše županije, nastojeći stvoriti okruženje u kojem će djeca biti 

što sretnija, zadovoljnija i veselija. Ove godine osmijehe ćemo širiti kroz naš projekt „Oaza 

empatije“, posebno u mjestima u kojima djeca nemaju lak pristup aktivnostima koje se 

uglavnom održavaju u većim gradovima. Uz pomoć Županije, mi ćemo doći k njima – 

rekao je Krešimir Plantak Večerin, predsjednik Društva Naša djeca Varaždin.

Županija na čelu sa županom Stričakom nam je uvelike pomogla, osobito prošle godine 

kada smo pokrenuli inicijativu za nabavu kombi vozila, napomenuo je pak Ivan Vujec iz 

Društva za osobe s invaliditetom Varaždin i Parasportskog saveza Varaždinske županije.

- Jedan od ključnih pokretača akcije za prikupljanje sredstava za kombi bio je župan 

Stričak, koji je nas je pozvao na sastanak sa svim načelnicima i gradonačelnicima, pa smo

ih mogli upoznati s problemom prijevoza osoba s invaliditetom s područja cijele županije. 

U inicijativu se uključilo 80 % jedinica lokalne samouprave, zajednički smo prikupili 61.000 

euro te nabavili vozilo! To nam je od neprocjenjive važnosti, osobito za prijevoz naših 

parasportaša na natjecanja diljem Hrvatske i izvan nje. Uz to, od ove godine imamo i dva 

profesionalna trenera koje financira Hrvatski paraolimpijski odbor, što dodatno osnažuje 

razvoj parasporta u našoj županiji. Vesele me potpore Županije, gradova i općina, a 

posebno kada sredstva stignu i iz Zagreba, jer tada znamo da možemo još više pružiti 

našim članovima. Lijepo je što sada osobama iz svih krajeva županije možemo omogućiti 



dolazak na druženja, sportske aktivnosti, rehabilitaciju, pa i u bolnicu. U svemu tome, 

podrška Županije zaista čini razliku – istakno je Ivan Vujec.

Potporu je dobio i Klub poslovnih žena Varaždinske županije.

- Iako smo mlada udruga koja djeluje tek treću godinu, iznimno smo zahvalni Varaždinskoj 

županiji na podršci koju nam pruža u provedbi naših projekata. U posljednje dvije godine, 

zahvaljujući dodijeljenim sredstvima, potičemo žensko poduzetništvo, pružamo podršku 

ženama koje žele zakoračiti u svijet poduzetništva te mladima koji se profesionalno žele 

usmjeriti prema tom putu. Uz to, djelujemo i humanitarno - istaknula je Snježana Mikulčić 

Jakopović, predsjednica Kluba.












